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平成３０年第３回定例会を招集しましたところ、御参集を賜り、誠にありがとうご

ざいます。 

 

 はじめに、６月定例会以降の町政の動向等についてご報告申し上げます。 

 例年より早い梅雨明けとなりましたが、全国各地で連日の猛暑が報じられ熱中症

による救急搬送が激増するなか、７月には西日本の広範囲で記録的な豪雨による災

害が発生し、２００名を超える尊い命が失われました。 

被災後の調査では、気象庁が発する気象警報や自治体が呼びかける避難情報等が

住民の危機意識や実際の避難行動に結びついていない状況もあるようです。 

今後も台風襲来が予想されるなか、町民の皆様におかれましては、今一度「命を守

る」行動について、日頃からの準備をお願いしたいと思います。 

 

さて、熊本地震等の影響で中止されていた上益城郡消防操法大会が４年ぶりに開

催され、本町から４隊が出場し、日頃の訓練の成果を十分に発揮していただきました。

特にポンプ車操法におきましては県大会出場という優秀な成績を収められました。

消防団員の皆さんのたゆまぬ努力はもとより、ご家族や地域の皆様のご理解とご支

援の賜と深く敬意と感謝を申し上げます。 

 

小・中学生の皆さんも、剣道や陸上競技などで、全国大会出場を果たされるなど、

これからの成長が期待される頼もしい存在です。また、インドネシアで開催されまし

たアジア競技大会では、女子サッカー日本代表「なでしこジャパン」の一員として、

田小野出身の國武愛美さんが金メダル獲得につながる活躍をされました。本町とし

て誇りとするところであり、これから世界へと大いに羽ばたいて欲しいと思います。 

 

町内では、「火伏地蔵祭り」「八朔祭」に町内外から多くの来場者がありましたが、

特にカメラを抱えた中高年の姿を目にしました。 

９日には「清和文楽の里まつり」や、そよ風パークを会場にオールドカーフェスタ

が開催されますが、山都町の秋の祭りをお楽しみいただくと共に、レンズを通して山

都町のすばらしさを発信いただきたいと思います。 

 

町政におきましては、若者向け住宅分譲地の工事が始まりました。今後、分譲開始

に向けて準備を整えてまいりますが、これから若者世帯の家が建ち並び、地域の活性

化につながることを期待しています。 

また、旧白糸事務所跡の有効活用としてのサテライトオフィス誘致に伴う整備に

つきましては、今議会に補正予算として提案しております。 
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先般実施しました、山都町に移住された方々や進出いただきました企業の方々と

の懇談では、あらためて町の可能性などについてご意見をいただくことが出来まし

た。今後も地域に根ざした企業活動により、町の活性化に貢献いただくことを期待し

ているところです。 

今後も「豊かな町づくり」に邁進していきますので、町民の皆様のご理解とご支援

を賜りますようお願い申し上げます。 

 

次に、今定例会に提案しております議案についてご説明いたします。 

今回の定例会に提出する議案は１６件で、認定３件、報告１件、条例２件、補正予

算４件、その他６件です。 

 

認定１号から３号は、平成２９年度山都町一般会計、特別会計、事業会計の歳入歳

出決算の認定に関するものです。 

 

報告第１０号は、山都町財政健全化判断比率等の報告です。 

 

議案第４９号は、町道の廃止について、議案第５０号と第５１号は、それぞれ必要

な条例の一部を改正するものです。 

 

議案第５２号から第５５号は、平成３０年度における一般会計と特別会計の補正

予算に関するものです。 

 

議案第５６号は、通潤橋修復工事の契約変更について、 

 

議案第５７号は、熊本県後期高齢者医療広域連合規約の一部改正について、議案第

５８号は、字の区域の変更について、議案第５９号は、山都町過疎地域自立促進計画

の変更について、それぞれ提案するものです。 

 

同意第３号は、山都町名誉町民の選定について同意を求めるものです。 

  

以上、提案理由について説明いたしました。 

 詳細については、担当課長から説明させますので、適切な決定をいただきますよう

お願いいたします。 


